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A) Chimie (08 pts )

Exercice N°1( 02 points )

- Le noyau d’un atome de sodium est représenté par : ¥;Na.
1) Préciser le nombre de charge Z et le nombre de masse A de noyau. Al
2) Quel est le nombre de protons et le nombre de neutrons composant le noyau. |41
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3) Combien on a d’électrons dans le nuage électronique de cet atome. fel
Exercice N°2 (06 points )
-Le soufre symbolisé par S posséde deux isotopes : %S et % %
Sachant que la charge du noyau de soufre est q=2,56.10"° C. &5 ' 1
1) a- Quel est le nombre de charge Z de |’atome de soufre. A |1

b- Représenter les deux isotopes de soufte.

2) Calculer une valeur approchée de la masse molaire (M) pour chaque atome de |¢] |2
soufre.
3) a- Donner une structure électronique d’un atome de souftre. A2 |1

b- Donner une formule électronique de cet atome. s |1

On donne : e=1,6.10" C, m,= m,= 1.67.10** g, Nombre d’Avogadro :
N=6,02.10"

B) Physique (12 points)

Exercice N°1( 05 points )

-Le courant €lectrique est distribué dans un appartement a partir d’'un compteur
de 15 A, la tension de distribution est 220 V.

1) Déterminer la puissance électrique maximale possible. Al |1
2) On y branche un aspirateur de 450 W, un réfrigérateur de 300 W, un
congélateur de 200 W, un récepteur TV de 250 W et une machine a laver de
1500 W.

Combien peut-on utiliser en méme temps de lampes de 75 W ? cl |1
3) Le prix de kilowattheure est 100 millimes .
a- Quel est le colt annuel de fonctionnement du réfrigérateur a raison 10 heures |A2 |1
par jour ?

b- Déterminer I'économie annuelle qui serait réalisé si on utilise un réfrigérateur
de 200W,
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Exercice N°2 ( 07 points )
-Soit le montage suivant :
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On donne :Uyp =40V ,R;= 15/ R, =302R;=504,R=200,Rs=25_N. .

1) a- Déterminer la résistance Rpc.
b- Déduire la résistance Ryp de dipole (AD).
2) a- Déterminer les tensions Ugg et Ucp.
b- Déterminer la tension Ugc.
c- Exprimer Ugc en fonction de Ry, Rjet 1.
d- Exprimer Ugc en fonction de Ry et I,.
3) Déduire les intensités I, et I,.
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